
Activiteitenverslag Stichting Cozijnsen-van der Bas Fonds (CoBa-fonds) 2024 

Inleiding 
Het bestuur van het CoBa-Fonds kijkt terug op een goed jaar. Er is een intensief contact met stichting SeeYou. Jaarlijks wordt, indien de financiële ruimte dat toelaat, uitsluitend bijgedragen aan projecten die de professionaliteit van stichting SeeYou verhogen of hulpverleningsprojecten van stichting SeeYou. 

Beschrijving activiteiten 
Ieder jaar wordt tenminste één bestuursvergadering gehouden waarin de gefinancierde projecten worden geëvalueerd, de jaarrekening van het voorgaande jaar wordt vastgesteld en nieuwe aanvragen worden beoordeeld. In 2024 heeft het CoBa-Fonds bijgedragen aan het project “Doorontwikkeling van het CRM-systeem”. CRM staat voor Customer Relationship Management, software die stichting SeeYou helpt bij het beheren en analyseren van klantinteracties en relaties.

Financieel Overzicht van de daadwerkelijke bestedingen 
2024 € 15.000 project doorontwikkeling van het CRM-systeem van stichting SeeYou.

Vooruitblik 2025 – 2027
De komende jaren zal het bestuur van het CoBa-Fonds de contacten met stichting SeeYou continueren. Aanvragen voor projectfinanciering door stichting SeeYou zullen door het bestuur van het CoBa-Fonds zorgvuldig worden beoordeeld waarbij zoveel mogelijk rekening wordt gehouden met de wens van de oprichters van het CoBa-Fonds dat het bestaande vermogen zoveel mogelijk in stand blijft en het rendement van het vermogen gebruikt mag worden voor professionaliserings- en/of hulpverleningsprojecten van stichting SeeYou.


